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"География және су ресурстары" ғылыми журналында мақала жариялауға

          Редакциялық алқаның оң шешімі болған жағдайда Сізге ғылыми мақаланы қарау және жариялау үшін жолдаймын. Мақала мазмұны мен иллюстрациялық материалы бойынша түпнұсқа болып табылады:



автор(лар) толық аты
мақала тақырыбы


Мақаланы және оған ілеспе иллюстрацияларды "География және су ресурстары" журналында жариялауға келісім беремін. Мақаланы Қазақстан Республикасының аумағында да, шетелде де авторлық анықтамаларда келтірілген электрондық және қағаз нұсқалардағы авторлар туралы дербес деректермен бірге басып шығару және тарату құқығын, оның ішінде бұл ақпаратты Халықаралық деректер базасына, сондай-ақ базаға орналастыру үшін бірыңғай электрондық кітапханаға беру құқығын журналға беремін қазақстандық дәйексөз базасының (ҚазБО) деректерін өңдеу және кеңінен тарату.

Жоғарыда аталған материалдарды(фотосуреттерді, суреттерді, графиктерді, диаграммалар мен кестелерді қоса алғанда) пайдалануға қажетті құқықтарым бар екеніне кепілдік беремін және оларды "География және су ресурстары" журналында жариялау және дәйексөз келтіру авторлық немесе үшінші тұлғалардың зияткерлік қызметінің нәтижелеріне өзге де құқықтардың бұзылуына әкелмейтінін растаймын тұлғалар мен ұйымдар.

"География және су ресурстары" журналы редакциясының рецензенттер мен редакциялық алқа бағалауының нәтижелері бойынша мақаланы қабылдамау мүмкіндігін назарға аламын.

Мақала бұрын басқа басылымдарда жарияланбаған және редакция мақұлдаған жағдайда параллельді жариялау үшін ұсынылмайды.
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